(BE25)

SDGsERKICHITTZEEEE (EH1)

ABHARTIN—TF

A ZE TEEDEHSVEELET,

SDGsERICAIT 7= RNEREFDEE S &

B B H <M6F1H24H
* T BERARTEA1-5-25
BRRAEREDORT ABHARITIN—T

AREBRE K& AKRDHE fF &2

[ISDGsORBZEEREL. SDCGSERKICHEITTZ

&C

ABART =T (ANEH AR ABART—E W) DEFEEZTHBMEIRILF—EFEELT,
HEREDEREINTOREDEREL, SEHRGADRRICIS, B DR ENEGEN] CE
DETENTDEVOIBZHIIFHR AR SFEFAEBIR(SDGs) ERIUARZERIETEDTHY HE—A
OEYUDNHEICEFREHCBRVBT I &ICEY SDGsDERKICEIULTLIK

={lim | SDGs:ERKICMIF=ERRREHE B 12

BRRILICAT C. BROmREEEE “E e

B REMmICAS R, RUR—/—L 1L <2030F IR I=3EE>

|2 30— RO R BSREAEmAL: 254, JE— M 255, 0004
RIE | <(BRINME) 202 3FDHIE> )

;\f%ﬁﬁﬂf%ﬂ@ﬁéi&:m({%ﬁéwz <3FRICHEITIIEE>

e — R 359,0004 BISEERERAH: 104, JE—FMif:359, 0001

SRR OER, ROT—751 TN e

VARV I—05AIA T IL—3VD) <2030FI-RIT7- 5>

e BT ARERE BEEREAL: 2 A BE5EER 645, BRESAL:12H
R | <(ERINME) 2023FDLKIE> ]

BEEEAR: A (TREERS5TH) <3FHICEITIEE>

s il Ll . REERAN: 2 A, BB EE: 720500, RIS R 11.68

I OSEMEALIC 1 T SHEIRAR SRS <2030FICAIF7z18R>

Z N2 A 3 MER L
- fﬁ%&;ﬁ%&%@f’fg} 8% | meEoiEe: 230.000m., Ll OREESFIN: 74 (1)
= -BED m):211.000m - - 4T

O EBESRR (F— 450l < SFRICRTTIER>

£):7% (&5 HEDES: 218,000m, LHEDERE SFE: 74 (#5)
(HEES]

-(BFRRFE35)SDGsERICEIF 7z BN PEFOEANERAEIE (BH2) ICEEH V2R VWEEHARR TR E X .
MEE TSI TEEFIO=AEDOLTIZCDWVWT., ISDGSERKICAIT =B mrSRERE ] ZEEH L TIZTL,

FEZIXRRE U THEBREZEEEHL TIEEL,
-SETG_S\_G)Q—’T“‘V NETH52030FICHEIFIIBIEENR—RICU T BFERIEH S 3FERICRIT/=IEEEEEH L
TLIEE,




